



## MALVIK IL FOTBALL – STYREMØTE

**Møte:** 4/2017  
**Dag:** mandag 1 mai  
**Kl.:** 19.00-22.30

**Sted:** Klubbhuset  
**Tilstede:** Steinar Lille, Frode Forbord, Aage Nordahl, Anita Furuvik, Marius Myrbekk, Arve Moksnes Rolf Martin Krey, Øyvind Haugan, Siri Eide,

**Forfall:** Ingen

### Saksliste:

2017/25 – Kommentarer til innkalling og godkjenning av referat  
2017/26 – Orienteringsrunde styremedlemmer  
2017/27 – Status økonomi  
2017/28 – Innkjøp av 3v3 baner  
2017/29 – Prosjekt garasje  
2017/30 – Ansettelse av lagledere

Saksnr	Saksopplysninger	Ansvar	Frist
2017/25	Kommentarer til innkalling og godkjenning av referat <i>Vedtak – Ingen merknader til innkalling og referat</i>		
2017/26	Orienteringsrunde styremedlemmer Lagingsrutiner dokumenter, laglister, Malvikcupen 7-10, dopapir og tørkepapir dugnad, foto lag, sponsorforhold, Viksletta vedlikehold, låssystem, Vanvikansamling 2018, kontrakter ungdomstrenere, politiattester, SFO prosjekt, referat fra HS møte, ny hjemmeside, treneransvarlige, idrettsrapporteringen, klubbhåndbokprosess, ordning rundt kjøring for lagene, endring i sportsplan, utleie av Viksletta		
2017/27	Økonomi. Gjennomgang av regnskap pr 30.04.2017 <i>Vedtak – tas til orientering. Arve og Siri skal sammen kvalitetssikre sponsorinntektene våre for 2017. Steinar kontrollerer utvalgt kjøregodtgjørelse for april og følger opp</i>		
2017/28	Innkjøp av 3v3 baner Diskusjon om behov for slike baner med bakgrunn i krav fra kretsen for 6-7 åringer. <i>Vedtak – Styret setter ned et utvalg bestående av Marius, Aage og Frode som skal undersøke ulike alternativer, og komme med et konkret forslag til hvilken løsning vi skal gå for. Frist 12. mai. Styret avgjør deretter.</i>		
2017/29	Prosjekt garasje <i>Vedtak - Rolf Martin og Øyvind lager 2 alternativer, med budsjett og konkret plan. De oppretter også kontakt med Renå og Stræte i Malvik Kommune. Styret ønsker saken tilbake så fort som mulig.</i>		



## MALVIK IL FOTBALL – STYREMØTE

2017/30	Ansettelse av lagledere <i>Vedtak – klubben ansetter Kay Ivan Rovik (senior herrer), Morten Rognes (junior gutter), Gry Haugen (G16), Hege Svendsen/Tove Bonsaksen (G14), Lars Jørgen Utne (G13), Karin Fuglem (G12), Harry Brandsen (G11 Vikhammer), Heidi Mehlie (G11 Saksvik), Bente Drotninghaug (senior damer), Aage Nordahl (junior jenter), Trygve Reitan (J17), Morten Solheim (J15), Sven Erik Bjørgan (J14), Øyvind Sporstål/Rigmor Fillingsnes (J13), Roger Johannessen (J12), Aage Nordahl (J11).</i>		
---------	--	--	--

**Neste styremøte: tirsdag 6. juni kl 18.00**